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Δύο απόπειρες κλοπής στην Αγία Μαρίνα 
Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Την Παρασκευή 12 Ιουλίου 2024, νωρίς το απόγευμα, 
διαπιστώθηκε ότι είχε γίνει προσπάθεια παραβίασης της 
κορνίζης που περιέχει το εικόνισμα της Θεοτόκου της 
επικαλουμένης Οστρομπράμσκα και επ΄αυτού πλήθος 
αναθημάτων παρακλήσεως και ευχαριστίας, ευλαβών 
χριστιανών προς την Θεοτόκο.

Ο αποπειραθείς της κλοπής πιθανότα εκμεταλλευόμενος την κατάσταση 
προετοιμασίας του ναού για την πανήγυρη, ενήργησε με αιχμηρό αντικείμενο, 
προσπαθωντας να παραβιάσει τα κλείθρα του εικονίσματος χωρίς τα καταφέρει, 
αλλά επιφέροντας ζημίες σε αυτά και την κορνίζα. Το απόγευμα, αφαιρέθηκαν από 
τους υπευθύνους του ναού, όλα τα αναθήματα από του εικονίσματος και 
τοποθετήθηκαν σε ασφαλή χώρο.
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Η δεύτερη απόπειρα κλοπής έγινε την Κυριακή 14 Ιουλίου 2024, με σχέδιο 
εξαπάτησης των υπευθύνων του ναού, ενόψη της εορτής του.

Άγνωστο άτομο, τηλεφώνησε στο ναό και πρότεινε τον επιτόπου καθαρισμό 
μεταλλικών αντικειμένων του ναού, προθυμοποιημενο μάλιστα να προσέλθει 
αυθημερόν για την εργασία αυτή στο ναό. Μετά το μεσημέρι προσήλθαν στο ναό 
δύο νεαρά άτομα και εκεί, αφού είδαν τα αντικείμενα, καντήλια, κολυμβήθρες, 
μεταλλικά ανθοδοχεία, ζήτησαν την μεταφορά τους σε μακράν του ναού χώρο για 
καλύτερη εργασία, ενώ ζήτησαν και χρηματικό ποσό για προκαταβολή του έργου. 
Από τις συνομιλίες συνεργατών του ναού με τον εκτός αυτού, πρόεδρο του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Δημητρίου, τα άτομα δεν 
θεωρήθηκαν αξιόπιστα και δεν παραδόθηκε σε αυτά τίποτα. Μάλιστα τηλεφωνικώς 
ο αρχιμανδρίτης τους είπε ότι δεν μπορεί να συναινέσει στο σχέδιο τους γιατί 
αυτοί χωρίς έδρα και παραστατικά δεν μπορεί να συνεργαστούν με το ναό.

Εκ των υστέρων διαπιστώθηκε από δημοσιεύματα του τύπου, ότι συγγενικό 
πρόσωπο, ατόμου που θέλησε να παραδώσει τάχα για εξασφάλιση του ναού την 
ταυτότητα του, έχει κατηγορηθεί για εξαπάτηση κληρικών στην δυτική 
Πελοπόννησο.



Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου, απευθυνόμενος στους συνεργάτες 
του ενοριακού έργου δήλωσε ότι: “Η θετική εξέλιξη της υποθέσεως περιέχει και το 
αρνητικό, ότι τα εν λόγω άτομα γνωρίζουν ότι υπάρχουν στο ναό μας, αντικείμενα 
προς σύληση και παρακάλεσε για ένταση της προσοχής όλων. Μάλιστα 
υπογράμμισε ότι πρέπει να κοινολογηθεί ο τρόπος σκέψεως και δράσεως των εν 
λόγω ατόμων, ώστε να προφυλαχθούν ναοί και κληρικοί, από το να βρεθούν 
θύματα επιτήδειων και επικίνδυνων καιροσκόπων “.




